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Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 3

Comenzado el jueves, 18 de enero de 2018, 11:19
Estado Finalizado

Finalizado en jueves, 18 de enero de 2018, 11:46
Tiempo

empleado
26 minutos 47 segundos

Puntos 25,00/25,00
Calificación 10,00 de 10,00 (100%)

Comentario - Buen trabajo - Continue con el curso

Al administrar la medicación a través de una sonda enteral (señala la
opción incorrecta).

Seleccione una:
a. Todas son correctas 

b. No mezclar con la fórmula nutricional.

c. Debemos administrar preferentemente formas líquidas.

d. Las preparaciones con cubierta entérica no deben triturarse

Cual de estos métodos no está indicado para la realización de
gastrostomía en caso de achalasia.

Seleccione una:
a. Gastrostomía endoscópica percutánea (PEG) 

b. Todas están indicadas.

c. Gastrostomía quirúrgica.

d. Gastrostomía radiológica percutánea (PRG)

http://cursosfnn.com/moodle/
http://cursosfnn.com/moodle/course/view.php?id=119
http://cursosfnn.com/moodle/course/view.php?id=119#section-6
http://cursosfnn.com/moodle/mod/quiz/view.php?id=2692


Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

El control de la diuresis en el seguimiento de la NPD se incluye en:

Seleccione una:
a. Control de las vías de acceso enteral.

b. Controles nutricionales

c. Controles analíticos

d. Cuidados clínicos básicos 

En caso de administración continua de nutrición enteral (señala la opción
correcta).

Seleccione una:
a. Debe ser administrada con bomba de infusión.

b. Debe detenerse la administración durante el aseo.

c. Todas son correctas 

d. Por regla general no debe administrarse agua mezclada con la
fórmula nutricional

En caso de estrés grave las necesidades proteicas son:

Seleccione una:
a. 3 gr/kg/día

b. 1 gr/kg/día 

c. 1,3 gr/kg/día

d. 2 gr/kg/día

En cuál de los siguientes casos no está indicada la Nutrición Parenteral:

Seleccione una:

a. Todas ellas son incorrectas 

b. Cuando la vía enteral no es segura

c. Tolerancia oral limitada

d. Periodo de ayuno superior a 14 días.



Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

En el síndrome de realimentación se observa todo lo siguiente excepto:

Seleccione una:
a. Hipopotasemia.

b. Hipocloremia 

c. Hipofosfatemia

d. Hipomagnesemia

En la administración de NPT es importante no superar la tasa de
oxidación de glucosa:

Seleccione una:
a. 6-8 mg/kg/día

b. 2-4 mg/kg/día

c. 4-5 mg/kg/día 

d. 5-7 mg/kg/minuto

En la administración de nutrición enteral intermitente (señala la respuesta
correcta).

Seleccione una:
a. Puede utilizarse en la administración en intestino.

b. No produce elevados residuos gástricos.

c. Puede administrarse con jeringa 

d. No es la forma más fisiológica.

Es contraindicación relativa de la nutrición enteral:

Seleccione una:
a. HDA grave activa

b. Malabsorción grave

c. Vómitos incoercibles 

d. Ileo paralítico



Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

La causa más frecuente de extracción de SNG es:

Seleccione una:
a. Tos.

b. Movilización del paciente

c. Pacientes desorientados y agitados. 

d. Limpieza inadecuada de la sonda

La instrucción oral en la ecudación del paciente/cuidador de la Nutrición
Parenteral Domiciliaria (NPD) debe ser... (señala la opción incorrecta)

Seleccione una:
a. En una sola sesión y de forma no repetitiva 

b. Con diálogo abierto

c. Sencilla y con lenguaje comprensible

d. Afianzando lo aprendido.

La longitud mínima de la SNG en adultos debe ser:

Seleccione una:
a. 75 cm.

b. 90 cm. 

c. 120 cm.

d. 60 cm.

La NPT se protégé de la luz para...

Seleccione una:

a. Evitar la formación de peróxidos 

b. Evitar que se contamine

c. Mantener la intimidad del paciente

d. Estar más protegida



Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 16
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 17
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 18
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

La Nutrición Parenteral debe administrarse por vía central si la
osmolaridad supera...

Seleccione una:
a. 600 mOsm/l

b. 1200 mOsm/l

c. 900 mOsm/l 

d. 1000 mOsm/l

La osmolalidad de la formula nutricional viene determinada por:

Seleccione una:
a. C. Proteínas

b. A y C son correctas 

c. B. Lípidos

d. A. Hidratos de Carbono

La yeyunostomía está contraindicada en caso de:

Seleccione una:
a. C. Ascitis masiva

b. A y C son correctas 

c. B. Estenosis pilórica.

d. A. Fístula digestiva alta.

Las complicaciones más frecuentes relacionadas con la Nutrición Enteral
son:

Seleccione una:
a. B. Complicaciones de la sonda

b. B y C son correctas. 

c. C. Gastrointestinales

d. A. Metabólicas



Pregunta 19
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 20
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 21
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 22
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

d. A. Metabólicas

Las formulas poliméricas suelen incluir como fuente de hidratos de
carbono. Señale la incorrecta:

Seleccione una:
a. Almidón

b. Dextrinomaltosa

c. Polisacáridos de glucosa.

d. Disacáridos 

Señala la opción incorrecta respecto a las nutriciones parenterales todo
en uno.

Seleccione una:
a. Necesitan menos manipulación

b. Necesitan una bomba de administración

c. Incluyen aminoácidos, lípidos e hidratos de carbono

d. Requieren mayor gasto de fungible y personal sanitario. 

Si se prevé la administración de nutrición enteral más de 6 semanas en
un paciente con bajo nivel de conciencia la vía de administración
adecuada es:

Seleccione una:
a. Todas son correctas

b. Sonda nasoyeyunal

c. Sonda gástrica.

d. Gastrostomía 

Son causas de diarrea durante la administración de la Nutrición Enteral.
Señale la opción incorrecta

Seleccione una:

a. Administración intermitente 



Pregunta 23
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 24
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 25
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

a. Administración intermitente 

b. Flujo rápido

c. Contaminación de la fórmula nutricional.

d. Fórmula hiperosmolar

Una complicación de la NPT es la hepatopatía. Señala la opción
incorrecta.

Seleccione una:
a. Aparece generalmente cuando se llevan más de dos semanas

de tratamiento.

b. Puede evolucionar a cirrosis.

c. Es poco frecuente 

d. Suele revertir cuando se suspende.

Una fórmula nutricional considerada hiperproteica aporta...

Seleccione una:
a. >25% de las calorías en forma de proteínas

b. >15% de las calorías en forma de proteínas

c. >18% de las calorías en forma de proteínas 

d. >20% de las calorías en forma de proteínas

Una fórmula nutricional se considera hipercalórica si aporta...

Seleccione una:
a. >1,3 kcal/ml

b. >2 kcal/ml

c. >1,5 kcal/ml.

d. >1,1 kcal/ml 




